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Reeds op het eerste zicht zal de lezer bemerken dat, verg
leken bij de vroegere uitgaven, zeer belangrijke verbetering
aangebracht konden worden. : %

Bij nader onderzoek zullen de vaklieden bovendien kunnen
vaststellen, dat vele aanvullingen en verbeteringen werden aan-
gebracht die het gevolg zijn van de volledige bijwerking die voor
deze uitgave werd ondernomen. Tenslotte werden de constanten
van vele nieuwe lampen opgenomen. :

Heeft men de constanten van een lamp op te sporen, dan
handelt men als volgt :

Men zoekt in tabel I. Vindt men daar de gezochte lamp
niet, dan is ze vermoedelijk in tabel II, VI, VII of VIII opgeno-
men. Is ook dit niet het geval, dan helpt wellicht de vergelijkings-
tabel III. Voor elk geval is het goed de toelichting bij elke tabel
in te studeeren alvorens het boek te gebruiken.

In de tabellen VII en VIII, zijn de lamptypes opgenomen

Nadruk-gzclfsigedeslcolijiciverhoden, welke in de verschillende strijdende legers gebruikt werden.

Allé. rechten, ook dat der vertaling, voorbehouden.

Daar het in onze bedoeling ligt het « Radiolampen Vade
Mecum » zoo volledig mogelijk te maken, -worden de lezers
verzocht de eventueel ontbrekende lampen of mogelijk voorko-
: mende fouten bekend te maken aan « Algemeéne en technische
Handschrift afgesloten in suli 1946. < boekhandel », Prins Leopoldstraat 28, Antwerpen. Op die wijze
kan de uitgave 1947 nog beter gemaakt worden. :

In afwachting dat wij de uitgave van 1947 kunnen gereed- |
maken verschijnen aanvullingen die U gratis zullen worden toe-

gezonden tegen inlevering van den volledig ingevulden bon afge-
drukt op blz. XI. e

De schrijver dankt ter gelegenheid van de zesde uitga\ig'-
voor de vele wenken vanwege de lezers. ‘ : :

Coi)yright 1946 by .P. H. Brans, Antwerpen

Juli 19465 < S 'P.H BRANS.




Over het algemeene gebruik van dit
boek werd in het voorwoord gespro-
ken. De hiernavolgende toelichtingen
bij de verschillende tabellen zijn echter

_ voor den lezer van even groot belang.
In beginsel zijn de lampen gerangschikt
in alfabetische en getallenorde. De let-
ters hebben aitijd voorrang op de ge-
talien. Zoo komt o.a. de AZ 1 voor de
A 409, CY 2 voor de C 1, enz.

TABEL L

Deze tabel bevat de constanten van
de meest gebruikelijke lampen. Wij
hebben getracht in de meeste gevallen
1° de statische constanten en 2° de
werkvoorwaarden der lampen op te
geven. :

Door het eerste verstaat men de ma-
ximum anodespanning en de daarmee
cvereenstemmende rooStervoorspan-
ning, den inwendigen weerstand, de
steilheid en den versterkingsfaktor (re-
ciproke waarde van de doorgrijpfak-
tor).

Onder werkvoorwaarden verstaat
men den anode-aanpassingsweerstand
voor eindlampen, de meest gebruikelij-
ke anodeweerstand voor L.F.-verster-
king (en den daarbijhoorenden katho-
deweerstand, indien de roosterspan-
ning niet langs den anderen weg ver-
kregen wordt). De schermroostervoor-
schakelweerstand of één ander scha-
kelelement wordt eveneens opgegeven.

Hier en daar zal men bemerken dat
de opgegeven waarden niet volkomen
overeenstemmen met die welke door

‘de lampenfabrikanten gepubliceerd
worden. Dit is vooral zoo, wanneer men
vergelijkt met gegevens van ouderen
datum. Het is inderdaad meermaals
voorgekomen, dat de fabrikant de con-
‘stanten van bepaalde lampen veran-
- derd heeft, zonder tevens de typeering
* der lampen te wijzigen. Het is ook
. meermaals gebleken dat men in de pu-
~ blicaties over nieuwe lampen wat te
' optimistisch geweest is en dat men her-
- haaldelijk verplicht was zich later te-

gaven. |
Dverigens werd in etk geval, wanneer .
berekening een niet gebruikelijke
eerstandswaarde opleverde of indien
en . fa ant een overdreven
gedaan werd, op

oy

. BIJ] DE TABELLEN

eden te stellen met meer bescheiden

e afgerond. Zoo *

werd b.v. een kathodeweerstand waar-
van de theoretische waarde 245 o moest
bedragen als 250 o opgegeven; een
anodeweerstand waarvoor de fabrikant
27500 Q opgeeft werd b.v. afgerond op
30.000 ©. Deze verschillen vallen
steeds binnen de grenzen der fabrikatie-
toleranties der gewone weerstanden uit
den handel of binnen de grenzen waar-
in twee verschillende lampen van het-
zelfde type kunnen schommelen en die
voortkomen uit verschillende fabrika-
tieseries of van verschillende fabrieken.
Deze verschillen zijn ook niet grooter
dan die welke ontstaan tusschen nieu-
we en min of meer gebruikte lampen.
Vele in deze tabel opgenomen waar-
den werden niet opgegeven door de
lampenfabrikanten. Al de vermelde
waarden zijn echter in de industrieele
praktijk toegepast en goed bevonden of
zij zijn het resultaat van metingen uit-
gevoerd door bekende technici,

Kolom 1: Typeering

Het lamptype is in vetjes vermeld in
kolom 1 links en in de laatste kolom
rechts.

Kolom 2 : Soort

De lampensoort wordt door middel
van een getal opgegeven, De getallen
in kolom 2 hebben de volgende betee-~
kenis :

1 Diode

2 Triode

3 Tetrode

4 Pentode

5 Hexode

6 Heptode

7 Oktode

8 Afstemindicatorlamp
9 Gelijkrichter

10 Dubbelroosterlamp
11 IJzer-waterstofweerstand
12 Glimlamp.

13 Thermokoppel

14 Electronenversneller

Lampen met meerdere systemen, dus
samengestelde lampen, worden voorge-
steld door een som. Voorbeelden :

14+ é,—l_— 2 = Duo diode triode ' °

it
-';9-,|,-9

= Pentode - Too-
; veroog
= Dubbele gelijk-

richterlamp

e B e
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De letters in kolom 2 hebben de hier-"

navolgende beteekenis :

D: direct gekoppeld

E: lamp met secondaire emissie
F : Lamp met electronenbundeling
G : Gasgevulde lamp

K': Knoplamp of eikellamp

M : Magnetron

S: De verschillende in de lamp
ingebouwde systemen kunnen
ook onafhankelijk van elkaar
gebruikt worden.

V : Variabele steilheid
w : Wunderlich lamp.

Kolom 3 : Gebruik.

De getallen in kolom 3 hebben be-
trekking op het gebruik der lamp en
ze hebben de volgende beteekenis :

1 H.F.-, M.F.-versterker

2 Oscillator

3 Menglamp

4 (Teruggekoppelde) Rooster-de-

tector

5 Anodedetector

6 Diodedetector

7 L.F.-versterker

8 Phaseomkeerlamp

9 Eindlamp

10 Eindlamp voor balansversterker

11 Afstemindicator

12 Gelijkrichterlamp

13 Stroomregellamp (ijzer - water-
stofweerstand)

14 Spanningsstabilisator

15 Kiposcillator.

16 Lamp voor meetinstrumenten

17 U.K.G. - H.F.- versterkerlamp.

18 Reactantielamp

19 Electronenversneller.

Indien een lamp op verschillende wij-
zen kan gebruikt worden dan is dit door
verschillende getallen in kolom 3 aan-
gegeven. Deze zijn dan onderling ver-
bonden door een teeken |-, indien de
lamp de twee functies tegelijkertijd ver-
vult en door kommapunt (;) indien de
functies afzonderlijk vervuld worden.

Voorbeelden : _

6 + 9 — diodedetector - eind-
; : lamp SRR
12 4-12 — dubbele gelijkrichter
2 - 3 = oscillator + menglamp.
A achter een getal beteekent: ver-
2 ~ sterking klasse-A.

AB achter een getal
sterking
B  achter een getal be
sterking klasse-B.
P achter een getal beteeken
lamp voor klasse-B.
T  achter een getal beteeken

formatorkoppeling.
t  achter een getal beteekent : ze:
lamp AR
W  achter een getal beteekent : weer-
standkoppeling. g o

Kolom 4 : Hulsverbinding. =

Kolom 4 is de voorlaatste aan de

rechterzijde der tabellen. De daarin

voorkomende getallen verwijzen naar
de hulsverbinding der betreffende lamp.

De hulsschakelingen zijn met doorloo-
pende nummering in tabel V achter in
het boek te vinden. Volledigheidshalve
vermelden wij nog dat de lampvoet
zooals gebruikelijk aan de onderzijde

getoond is, met uitzondering van en- '

kele gevallen waarin de -verbindingen
«in de huls» gezien zijn. Het nummer
is dan gevolgd door de letter H 5

De letters in kolom 4 hebben de vol—ﬂ

gende beteekenis : :
ML : miniatuurlamp
Sp : achter een getal beteekent :

speciale uitvoering van de be-
treffende huls. De schakeling
blijft evenwel zooals die door

het getal aangegeven .
Overige kolommen : .

In de overige kolommen zijn de con- ":_7

stanten der lamp opgenomen. De tus
schen haakjes gedrukte getallen heb-
ben een bizondere beteekenis die ‘hier
onder nader wordt toegelicht:

b

(1) Waarde van het roosterlek -

(2) Waarde van den schermrooster
weerstand

(3) Waarde van den
stand o NG

(4) Waarde der anodespanning,

meten voO6r den anodeweer-

stand R
(5) Maximum-topspanning p
de : :
(6) Versperringsweerstand 3
_anodekring ke
(7) Spanningsverdubb
(8) Gloeidraden in s
(9) Gloeidraden paralle
(10) Onafhankelijke roo:

‘nina der twee

’




Hulpkathoden met secondaire
emissie :

- Mengsteilheid
Spanningsversterking bij een
signaalspanning van 2 Volt

Per lamp

Vaste roostervoorspanning

Als triode geschakeld. G2 met
anode verbonden

Ig3 4 Ig5

Anodespanning van het eerste
systeem

(20) Anodestroom van het eerste sys-
teem

(21) Waarde met seinspanning 0

(zonder sein)

(22) Waarde voor een enkele
triode

(23) Voor een schaduwhoek van 0°

(24) Bij voeding over een spannings-
deeler (potentiometer),

(25) Als triode geschakeld, G2 en G3
met de anode verbonden

(26) Gl met G2 verbonden (G3 met
de anode verbonden)

(27) Roosterafvoer met het negatie-
ve einde van den gloeidraad ver-
bonden

(28) Met het positieve einde van den

- gloeidraad verbonden

(29) Werkt als diode

(30). Rooster en anode zijn parallel
geschakeld

(31) De kathodes verbonden

(32) Triodedeel

(33) Tetrode-, pentode- of hexo-
dedeel.

(34) Vereischte ingangsenergie in

- mW voor het uitsturen der roos-
ters

(35) G3 met de kathode verbonden

(36) Verhouding tusschen ontste-
kingsspanning en roosterspan-
nin ;

(37) Maximum bereikbare frequentie
(Hz).

(38) De constanten der lampen zijn
onderling gelijk, de huls ver-

- schilt.
- (39) De andere constanten van deze
-~ lampen zijn gelijk, alsmede de

hulsverbindingen. © De gloei-
.. draadconstanten zijn echter ver-
e schillend. : :

. (40) Verdere gegevens onbekend
(41) GI1 verbonden met G2 _
(42) Voor twee lampen in balans-

~ schakeling ~ Vi sy

43) De lamp wordt met twee ver-

schillende lampvoeten gefabri-

AP Al
RiF LS
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ceerd. -

(44) De niet opgenomen constanten
stemmen overeen met ...

(45) Maximumingangsspanning tus-
schen de roosters

(46) Versterkerlamp -voor het ge-
bruik in apparaten vo¢r hard-
hoorigen

(47) Vg,—;

(48) Lamp voor televisieontvangers

(49) De anodespanning dient met
eenige vertraging ingeschakeld -
te worden

(50) Verzadigingsstroom ;

(51) Voor een schaduwhoek van 90° f

(52) Voor een schaduwhoek van 135° ‘ g

(53) Triode met twee anodes -

(54) Gemeenschappelijke  kathode-
weerstand. ;

(55) Maximum plaatstroom

(56) Maximum afgeleverde gelijk-
stroom

(57) Minimum afgeleverde gelijk-
stroom

(58) Gemiddelde spanningsval in de
lamp

(59) Roosterstroom in het oscillator-
deel

(60) Over serieweerstand en conden-
sator

(61) Totale input (top-) spanning

(62) Outputspanning

(63) Met max. seinspanning :

(64) Maximum input-wisselspanning |

(65) Maximum roosterstroom per '
unit

(66) Max. wisselspanning met con-
densator-input filter

(67) Max. wisselspanning met smoor- ,
spoel-input filter g

(68) Roosterstroom Igl 4

(69) Voor schaduwhoek van 100°

(70) Maximum toelaatbare anodewis-
selspanning

(71) Hooger dan de maximum oscil-

etscaa—

latorspanning |
(72) Wordt verkregen over rooster- :
lek ' 3
(73) Gemiddelde oscillator - plaat- g
stroom ;]

(74) Als enkele gelijkrichter (de pla-
ten doorverbonden)

(75) Wa + Wsg

(76) I cath.

(77) Over kathodeweerstand

(78) Vgb5.

(79) Als triode met scherm- en schut-
rooster aan plaat verbonden.

(80) Gloeidraad ‘heeft aftakking op
7,5 Volt (tusschen pinnen 2 en

- 3). Hiermede wordt een loods-

T
i
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M@ = Megohm

lamp paralle]l geschakel
~ (81) Roosterlek dergvolgendediamp
(82) Spanningsval in de lamp
(83) Ontstekingsspanning
(84) Bedrijfsspanning
(85) Bedrijfsstroom
(86) Hulpanodestroom
(87) Maximum gestabiliseerde stroom
(88) Minimum gestabiliseerde stroom
(89). Maximum variatie van den ge-
stabiliseerden stroom
(90) If voor EMK 0,12V
(91) Maximum stroom met hoog-
stens 2% meetfout g
(92) Maximum gloeistroom
(93) Overbelasting van korten duur
(94) Weerstand v. d. gloeidraad
(95) Weerstand v. h. thermo-element
(96) Minimum Ra per anode voor de
max, anodewisselspanning
(97) Anodeweerstand is in de lamp-
aanwezig
(98) Koude kathode
(99) Zonder huls de verbindingén
worden aangesoldeerd
(100) Waarde v. d schermrooster-
weerstand
(101) Zendlamp voor balansschakeling
(102) Maximum bestendige belasting
(103) Regelbereik

(104) Rg3

(105) met Vgl = — 1V

(106) met Vgl = — 2V

(107) Max. spanning bij het inscha-
kelen

(108) Verzadigingsstroom bij impuls-

(109) Impulsmodulator

(110) Magnetische veldstrekte in
Gauss.

De in den kop der verschillende ko-
lommen gebruikte verkortingen hebben
de volgende beteekenis :

A — ampére
Cag = capaciteit tusschen rooster en

anode :
Cak = capaciteit tusschen anode en
kathode ]
Cgk = rooster-kathode capaciteit.

A = golflengte in meter.

d% = Vervormingsfaktor in'%

g = Versterkingsfaktor

H — Hexode

Ja = Anodestroom

If = Gloeistroom

1g,—; — Roosterstroom (roosters 3

enso))
k@ = 1000 ohm
 mA = milli-ampére s
mA/V = milli-ampére per volt

stanten met de Philips B 409, met de
- Valvo L 413, met de Tungsram L4

- worden de constanten van met el

overeenstemmende lam,

Na(Max) = Maximum anodedi
patie. 19 S

No = Werkzame eindenergie

Ra = Uitwendige weerstand

Ri(norm) = Normale inwendige
weerstand, 5

Rk = Kathodeweerstand

S(max) = Maximum steilheid =

S(norm) — Normale steilheid

Tr = Triode

V = volt

Va = Anodespanning

Va(max) = Maximum anodespan-

ning

Vf = Gloeispanning

Vg(min)= Kleinste roosterspanning

Vgl = Spanning op het eerste roos-

ter
Vg2'= Spanning op het tweede roos-
ter :
Vg,—; = Spanning op het 3* en 5°
rooster 5 5
Vosc = Oscillator spanning
W = watt
pp = pico
. = micro
o = ohm
TABEL II

De op het vasteland minder gebrui-
kelijke lampen zijn in tabel II opgeno-
men_Het zijn hoofdzakelijk Engelsche
lampen. De verkortingen zijn dezelfde 3
als die in tabel I gebruikt. De steilheid o
der lampen is in mA/V opgegeven (ook o
voor de Amerikaansche lampen). Hier-
door wordt het vergelijken der lamp-
constanten vergemakkelijkt.

TABEL III

Het is een welbekend feit dat de ver-
schillende lampenfabrikanten één en
hetzelfde lampentype onder zeer ver-
schillende benamingen in den handel
brengen, alhoewel de constanten dezer
lampen volkomen overeenstemmen. Een
voorbeeld : de Telefunkenlamp RE134
heeft volkomen overenstemmende con-

met de Vatea UX 412 en andere.
de lijst niet noodeloos langer te :

overeenstemmende lampen sl
een maal, en wel in tabel
men. Door tabel III kan men
onder welk type de con:




Zoo vindt men o.a. de constanten van
de RE 134, L 413, L 414, UX 412 enz.
onder B 409. ;

Daartegenover bestaan er lampen
die weliswaar dezelfde typeering heb-
ben, b.v. Valvé L414 en Tungsram
L 414 waarvan de constanten evenwel
niet overeenstemmen. Daarom werd
in tabel III buiten de typeering ook
den fabrikant genoemd, teneinde elk
misverstand met zekerheid te vermijden.
De naam der fabrikanten werd gedeel-
telijk verkort. «Dario» werd vermeld

als «Radiotechn.» en « Dario Impex » *

werd als « Impex » opgenomen, ten-
einde de twee merken te kunnen on-
derscheiden. « Marconi, Osram en Ge-
co », die lampen van hetzelfde type fa-
briceeren werden vermeld als « Ge.
Mar. Os.» Daar bijna alle Amerikaan-
sche lampenfabrieken gelijkaardige lam-
pen met overeenstemmende typeering
in den handel brengen, werden hier-
voor geene handelsnamen opgegeven.
Zij zijn alle met de verkorting «Amer.»
opgenomen. De fabrikanten van som-
mige europeesche lamptypes waren
ons onbekend. Deze lampen werden on-
der den verzamelnaam Europ. vermeld.

In de derde kolom vindt men het type
vermeld waaronder in tabel I alle ver-
dere bizonderheden te vinden zijn. In-
dien de constanten der beide lampen
niet volkomen overeenstemmen dan is
het lampentype in de derde kolom tus-
schen haakjes gedrukt en meermaals
wordt dan in de derde kolom ook een
tweede lamp genoemd waarvan de ka-
rakteristieken bijna geheel overeen-
stemmen met die in de eerste kolom
vermeld.

De hulsverbinding van de overeen-
stemmende lamp is vaak verschillend.
Bijgevolg moet de lamphouder in vele
gevallen veranderd worden. Dit wordt
evenals andere bijzonderheden op de
volgende wijze aangegeven :

(1) met pinhuls, De overeenstem-
‘mende lamp heeft een huls met zij-

. kontakten,

(2) Huls zie fig. 1.

(3) Huls zie fig. 2.

(4) De hoofdzakelijke contacten der
Amerikaansche M (etaal)-lampen
der G(las)-lampen der GM-lam-
pen en GT lampen stemmen over-
een.

(5) Voor auto-ontvangers en wissel-
stroomtoestellen waarin de gloei-
draden niet in serie geschakeld
zijn_

TABEL 1V.

Thans zijn vele lampen zeldzaam ge-
worden en de hedendaagsche radio-
reparateur is vaak verplicht een be-
schadigde lamp te vervangen door een
ander lamptype. Wat wetenswaard is
voor deze bewerking vindt men in ta-
bel IV. Het kan echter voorkomen dat
de volmaakt overeenstemmende lamp
eveneens niet te bekomen is en daar-
mede beginnen dan de eigenlijke moei-
lijkheden. Men is dan namelijk verplicht
ren lamp te vinden waarvan de eigen-
schappen nagenoeg dezelfde zijn als die
van de voorgeschreven lamp. Een der-
gelijke vervanging van lampen levert in
de meeste gevallen geen zeer goede re-
sultaten op.

Het is echter toch steeds mogelijk den
ontvanger weer eenigszins overeind te
helpen.

Gelukkig kan men in vele gevallen
tamelijk ver afwijken van de door den
fabrikant opgegeven bedrijfsvoorwaar-
den, zonder dat echter hierdoor het
rendement van den ontvanger hoor -
baar vermindert.

Zoo kan men b.v. binnen vrij ruime
grenzen den aanpassingsweerstand van
een eindlamp veranderen, vooral bij
triodes, zonder daardoor merkbare ver-
verming te verkrijgen, vooral wanneer
van de lamp niet al te veel energie ver-
langd wordt.

Het kan dan ook gebeuren dat de
vervanglamp niet op volle kracht
werkt, wat bij normaal bedrijf echter
nauwelijks merkbaar is.

Wij hebben er reeds vroeger op ge-
wezen dat de technicus uit den handel
in de tabellen I, II en III vele voor hem
zeer belangrijke gegevens kan vinden.
Bovendien werd echter deze tabel IV
nog samengesteld. Hier vindt men de
oorspronkelijke lamp, en daarnaast de

.in aanmerking komende types.

— beteekent :

~ Wanneer de constanten onderling
gelijk, of nagenoeg gelijk zijn, zoodat

het rendement van den ontvanger niet

A g
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gaat lijden door de uitwisseling der
lampen, dan zijn de twee lamptypes
onderling verbonden met het teeken —.
> beteekent :

Is de vervanglamp minder gevoelig
dqn de_oorspronkelijke, dan is een ver-
mmd.ermg der versterking te voorzien
en dit wordt aangegeven door het tee-
ken >, : ‘
< beteekent ;

Het teeken < daarentegen toont aan .

dat de nieuwe lamp gevoeliger is waar-
doox: _in  sommige gevallen bepaalde
moeilijkheden zooals genereeren, huilen
enz, kunnen optreden In dit geval is
het wellicht noodig bepaalde verbindin-
gen af te schermen of sommige span-
ningen te veranderen. In sommige ge-
vallen kan het gebeuren dat een lamp
door een andere vervangen kan wor-
den zonder dat nochtans het omge-
keerde mogelijk is.

— beteekent :

Men kan meestal een lamp door een
andere sterkere vervangen, die b.v. een
hoogere anodespanning of een hoogere
anodedissipatie verlangt, om het maxi-
mum rendement te bereiken. Wil men
echter omgekeerd een bepaalde lamp
door een zwakkere vervangen. dan is
meestal de voor de oorspronkelijke lamp
berekende anodespanning of anodedis-
sipatie te hoog, met het gevolg dat de
nieuwe lamp spoedig vernield zal zijn.

Zoo kan b.v. een gelijkrichterlamp.
die voor hoogstens 75 mA gebouwd is
zonder meer door een ander type ver-
vangen worden dat 150 mA kan leve-
ren. In het omgekeerde geval zou de
vervanglamp echter sterk overbelast
zijn. Dit geval wordt door het teeken

——) aangegeven,

Getallen
Bovendien bevinden zich naast de

verschillende lampen een of meer ge-

tallen die de volgende beteekenis heb-
ben :

0 — Geene verandering is noodig.
1 — Lampenhouder dient vervangen
te worden. .

Verschillende verbindingen moe-

ten veranderd worden.
— Rooster- of kathodespanning

moet veranderd worden.
=— De schermroosterspanning ‘ver-

andert.
— De anodeweerstand (of impedan-

tie) verandert.

A U W N

I

worden.

- 9 = Vervanging is moeilijl;, bijgg't\?o'l'g'

_ metalen lampen door glaslampen,
De trimmers moeten bijgeregeld e C

7 = De wijze waarop de r00s
spanning of de gloeidraad
verkregen wordt moet -

veranderd. . T s
8 = De gloeidraadconstanten zijn ver-
schillend. 4 g

niet raadzaam. : .
Dient men meerdere veranderingen
aan te brengen, dan is dit aangegeven
door een reeks der betreffende getallen
die onderling verbonden zijn door het

teeken —}-. %3

Bij het vervangen eener indirect ver-
hitte lamp door een direct verhitte (b.v.
AL 2 door AL 1) kunnen verschillende
moeilijkheden voorkomen. Inderdaad
wanneer de roostervoorspanning ver-
kregen wordt over een weerstand tus-
schen kathode en massa, dan dient men
een andere schakeling te gebruiken
(spanningsval aan het negatieve einde
der anodespanning), wat natuurlijk een
heele som werk vertegenwoordigt. Bo-
vendien is het in dit geval volstrekt
noodzakelijk dat het midden van den
gloeidraad geaard is en niet een uitein-
de zooals dit bij indirect verhitte lam-
pen vaak voorkomt, Al deze en der-
gelijke moeilijkheden kunnen wvoorko-
men wanneer het cijfer 7 naast de ver-
vanglamp opgegeven is. Is een dezer
cijfers tusschen haakjes gesteld, dan be-
teekent dit dat de schakeling niet in elk
geval dient veranderd te worden, en
dat alleen proefondervindelijk kan wor-
den vastgesteld of de vervanglamp met
of zonder verandering behoorlijk werkt.

Beschouwen wij tenslotte nog het ge-
val der W.G.-apparaten waar de gloei-
draden in serie geschakeld zijn. Door-
gaans heeft het als vervanglamp ver-
melde type dezelfde gloeispanning,
maar niet altijd denzelfden gloeistroom.
Op dit feit wordt gewezen door het cij-
fer 8. In dergelijke gevallen zal men de
juiste gloeistroomconstanten in tabel I
opsporen. De aanpassing kan in elk ge-
val geschieden met aan den gloeidraa
parallel geschakelde weerstanden in-
dien de lamp minder gloeistroom op
neemt. In bepaalde gevallen moet ech- =
ter ook de in serie met den gloeidraad

s

den.

Tenslotte dient nog vermeld,
het uitwisselen van Ameri

wanneer de belangrij

~overeenstemmen, het toeste
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'dient getrimd te worden, en dat in

~ sommige gevallen een bijkomende af-

scherming noodzakelijk kan zijn,
Bijgevoegde tabellen.

. Oorspronkelijk lag het in de bedoe-
ling het geheele Radiolampen Vade
Mecum voor 1946 — om te vormen en
het nog veel practischer en doelmati-
ger te maken dan de huidige uitgave.

Dit kan echter thans tengevolge van
de papierschaarschte, om andere reden
van practischen aard en wegens tijd-
en informatiegebrek niet geschieden.

Wij hopen dat wij dit voor de vol-
gende uitgaaf wel zullen kunnen ver-
wezenlijken.

Tabel VI der Russische lampen is
geheel samengesteld op de wijze der
tabellen I en II, en wij verwijzen naar
de toelichtingen betreffende deze ta-
bellen. - ,

Tabel VII is de. vergelijkingstabel
der: geallieerde legerlampen.

De eerste Tabel (VII/1) bevat de
Engelsche legerlampen..

In kolom 1 is het diensttype ver-
meld. De types beginnend met A, zijn
lampen in dienst van het landleger, met
N — van de marine, V — van de
luchtmacht, terwijl de typeeringen be-
ginnend met CV in de tweede kolom
later werden ingevoerd, ook voor de

types in de 1° kolom, teneinde dubbel
gebruik te voorkomen en eenheid te
verkrijgen. :

Naar een mededeeling van «The In-
ter-Service Technical Valve Commi-
tee» moet er nog ¢en vrij groote voor-
raad lampen met de oude typeeringen
zijn en vele uitrustingen bevatten nog
dergelijke lampen.

De kolommen 1 en 2 geven dus de
overeenstemming dezer typeeringen.
Sommige lamptypes werden nog op an-
dere wijze aangegeven. Dit vermeldt
kolom 3, terwijl kolom 4 de nagenoeg
overeenstemmende commercieele lamp-
types bevat, Nochtans is er tusschen
de commercieele lampen en de «dienst»
lampen geen volledige overeenstem-
ming. Sommige legerlampen werden
n.l. door kleine wijzigingen der karak-

teristicken of vaak-door selectie van de

handelstypes verkregen.

De daaropvolgende tabel VII/2
geeft de vergelijking tusschen Ameri-
kaansche legerlampen en de gewone
handelstypes. :

Tabel VIII bevat volledige karak-
teristieken van de duitsche en italiaan-
sche legerlampen. Zij is geheel opgevat
als tabellen I en II en bevat eveneens
gegevens over zendlampen, magnetrons
electronenversnellers, enz,

e

'BUIZEN GEBRUIKT DOOR DE DUITSCHE EN ITALIAANSCHE LEGERS
'TUBES EMPLOYES PAR LES ARMEES ALLEMANDES ET ITALIENNES

GRATIS DIENST DER AANVULLINGEN

De volgende uitgave — deze van 1947 — zal pas laat kunnen
verschijnen omdat het boek geheel omgewerkt zal worden.

Inmiddels kunnen vele nieuwe lampen op de markt worden
gebracht terwijl ook karakteristieken van andere lampen onze
documentatie zullen aanvullen.

Het ligt in onze bedoeling om de drie maanden een bijvoeg-
sel te laten verschijnen, dat wij gratis aan onze lezers zullen toe- -
zenden, indien zij onderstaanden bon, behoorlijk ingevuld em
onder gefrankeerd omslag, terugzenden aan den uitgever :

Algemeene en Technische Boekhandel
28, Prins Leopoldstraat
Antwerpen (Borgerhout) — Belgié

Zij zullen persoonlijk verwittigd worden bij het verschijnen,
der uitgave 1947, dat samenvalt met het eindigen van dezen

gratis dienst.
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ALLIED ARMY TUBES
ROHREN DER ALLIERTEN ARMEEN

GERMAN AND ITALIAN ARMY T
ROHREN DER DEUTSCHEN UND [TALIENISCHEN |




ST o SRS o SR o LR
ot ] Q¢

'; s ~ P ““'::7, SRR ,},.‘_. ~. .{4
i | .
ViR R[] Vgl | Vs2 | Vg3 |[Vgd | Vo g2 | Ig3 | :
V. mA V. V. |Vg35 | lg2+ {580 S Ri Ra bk
V. V. Veff Ig4 | max. norm. g norm. 5 max. Ve
: §mA | mA | mA/V [ mA/V QMQ| Q/MQ Q Ww. Ww. d9%
250 4.0 —7 — == = - e : :
| I 27 | 13500 — — NP 1o g \B
250(4) = = = — — —3 ; -
2, S o o — | 100.000 3.500 = - - -
4y , 3
250 36 —6 250 — — — ;
: 5 = = 9.5 — | 50.000| 7.000 150 = 4 10| 57 ~ ABL1
200(5) | 0,8 — — — = —aF ‘
. e = o e — — — — — | 39 AB1
200(5) | 0,8 — — — — - ; | 5 =
250 2,5 =28 e il 70 £ : |
2 - T i3 5 th T = = N 075 B saul - = — B s 4
250 0,01 20 |- = = el i =) = = = = 5 14 ACH1
30.000(3) | — 50.000(1)  — i i 1548 & | > ] -
2:4;7T | 4,0 0,65 | 250 6.0 5,5 } 1 | ? i - - - - - ~
AC 2 2 4 : ; . —3, == = = = i i (
iy o 35 | 25 | 30 | 12000 - 900 = = — |45 AC2
7W | 40 065 | 2504) | — = — = — -1 _ T ] B R P o . e | —
| | i 1 ; T & £
- { ] | - - T -
AC 100 2 | 4+7TW| 4 0,65/ 250 7.0 sl e U S o = — | — | — | 27 | 30 {10800|=AClol 770 | . 2 — | —| 511} Acioe
| | | e (38) |
AC 101 2 | 4+7W| 4 0,65 250 7.0 =P es e e Wb [ s il 0Ts00 IEAG 00 W7z 0 M — | —| 512 AcCios
| : | | ! i l ; (38) |
;: £ AD 1 2 9 4,0 0.95| 250 60 —45 = — s S W W 6.4 4 670 2.300 o D FE e
2 T D
| {
10 AB 4 0,95 250 2x60 K 0 e = = | = e o — 670 [3.200(11)| 2x750 | 2x15| 9,5 2
AD 1/350 2 | 10AB 4 095 350 2x42 | —66(16) - | = = i | iy — = = 1.200 | 5.000(11) | — 2x15 | 19(42) 14| 44 | AD1/350
350 2x42 = = - A -5 = o o 1.200 [7.000(11) | 2x 1800 | 2x15 | 16(42) 2 _
AD 1CO 2 9 4 1,6 300 40 —26.5 — — ADI0J (381 —fF b — 4,5 6.5 1400 5.000 = 12 1,7 3 | 504 AD102
AD 101 2 9 4 1,6 300 40 —26,5{ — = ADI00(38)] —I __ = o 4,5 6,5 1400 5.000 — 12 L7y 5 34 AD10:

* AD 102 =2 9 4 1,6 400 70 —51 —

4.000

25

5,5

5 | 505

AD102

AF2 av 1|40 1,1 200 4,25 — 100

3.500

=

0 —3 100
015 —55 —

._AF 3 | av 1 4,0 0,65 250 8,
‘ ; / 0

250 3,0 SErs 100

250(4) 100(24)

8.5

0,3

| 250(4)

400.000(2)| -

135(14)

0,2

250 15 | 2,1 250

3000

300.00(

— 1506}

0,65 250 0 | =2 80
0

33
0,015 —24 —

2

=10

50.000(1)] 90(24)

sV [ 243 | 4 | 11| 250 S - 150 AR SR 1.5 — (250.000] — PR PR el e
7v | 243 | 4 | o065 | 200 | 16 —1,5 | 9% 70 |—15 iz 0.6 AT S = P e g BT
P e LR 5 ik | 0,015 - 4 = — —25 — <0,002; — | >10 | — - o= —

—




3 Yo " ." g = - T ——
£ | Va s | Vel | Ve | Vel | Vad Vose| 12 | 103
A. Vei= A. £ £ g3, . i
5 V. V. Veff, A,';‘Z‘f S S Ri Ra Rk ;
K «] max, norm. 2 norm. max.
: | mA. | mA. |mA/V| mA/V QM| QIMQ Q g
L .
0.65 | 250 1.6 =5 90 70 —115 =
0,015 — = e L =l — [3.8(18)] — 0.6 = 1.6 = 250
e — J
= = 50.000(1) | 90(24) | — = 8,5 = . <0,0028| =m0 — —
— 20 — = = = — < A
AL 1 9 4,0 1.1 250 36 =3 250 — — = :
—1 68 = = 2,8 — | 43.000( 7.000 340 3,1
AL 2 9 4,0 1.1 250 36 =75 250 = — = : :
5 25 o 2,6 — | 60.000| 7.000 610 9 | 38 0 |53 AL2
AL 3 9 4,0 1.85 | 250 36 —6,5 250 = = = :
\ A 4 152 N 9 — | 50.000| 7.000 160 9 4,5 10 |52 AL3
AL 4 9 4,0 1,75 | 250 36 =4 250 = = S
- : . — " 5 = — 9 — [50.000 | 7.000 150 - 9 43 - 10 |52 AL4
AL 4/375 10AB | 4 1,75 | 375 2x24 | —8 250 2x35.000(2) = !
M35 ¢ = = = — | 60.000 15.000(11) 2x280 |2x% | 12(42) 2 |52 | AL4/375
ALS5 9 4,0 2,0 250 72 —14 275 — & k.
7.5 e I 7 — | 22.000 | 3.500 175 8 | 88 10 |52 ALs5
AL 5/375 10AB | 4 2 375 2x48 | —19,5(16)| 275 2x17.000(2) . :
375 2x48 = 275 220.000(2) —}2x6 | — - - — | 25.000 |6.000(11) f — [2xI8 |40(42) | 45 |52 | AL5/375
Rios | — = = — | 25.000 | 8.000(11) [2x300 |2x18 |30(42) 2
AM 1 1 4,0 0,3 250 0,095 0 = — e L
= = = (23) . iy &= E g o o o e 2 = e T T
AM 2 I 4,0 032 | 250 3 0 — A & s ;
: B = 22 L —F — - - 2,0 50 | 25000 — f = = — |70 AM2
- = = 40 2 i = e = w e
AX1 124+12 | 40 20 | 2x250 | 125 = = Ze, £y o
; 28 . o = L - = - = — |6 AX1
AX 50 12412 | 40 375 | 2x250 | 250 - e vi i 4 2 :
aF o o = == = — - — — - |6 AX50
AZ 1, 12412 | 40 1,1 | 2x500 | 60 i
/ 2x400 75 — — — — I — = 75 o 76 AZ1
2x300 | 100 = - = Sk — — - - = = = < i X o
: | 5 T
!
AZ 4 12412 | 40 23 | 2x500 | 120 = e ;
2x400 | 150 = — = = — — g = - - — — |76 AZ4
.2x300 | 200 = i 2 E s 7% £ = = = E 2
AZ 11 12+12 | 4.0 L1 | 2x500 | 60 b = i
‘ = — — — — 100 AZ11
AZ 11N 2x400 75 — = = = 5 S 25 = = o = 8 s
2x300 | ‘100 — —. o & e N AZ1IN
AZ12 12+12 | 40 22 | 2x500 | 120 = = = % = R = _
2x400 | 150 = - = = = _ i = = = = = Z = T AZi2 |
2x300 | 200 — — — = e = i e iz i 2% = 3 £ Ea
AZ 21 12+12 | 4,0 1.3 | 2x500 | 70 — — — — — o s o 5 e 7 o i = = ===
S : 2x400 | 90 = == = = — ST 5 65 S = = = & i = 436 ,Azz_n‘
5 : 2x300 | 120 — — = — e | = = S AL o o i 55 2 2k
AZ 50 12+12 | 4 3 [ 2x500 | 250 — — = Aoy ATe s e A | S B B T [ 1 AZ50
AR , 2x300 300 — = = = el =, = — = - — — = = — ; \ K
A 409 4T;7T | 4.0 0,065 [ 150 35 —9 — — - — — 1.2 0.9 9 | 10,000 — — — — = 1 Ad09°
i 7 W 4,0 0,065 = = — = — = = [7E = R s R — | 100.000 LY e g =R a5y
A 410 47T | 40 0,06 [' 150 3,5 —4,5 — — — - _ = 1,2 0.9 9 | 30000 — = - . s 1
adion TW 40 | 006 | 1504 | — | 25 S (PR REREAET e i NIRRT e
A 414K 47T | 40 0,08 | 150 4,0 —4,5 = - = — R s R PR T = TR T :
e 7w |40 0,08 | 200(4) | — iy % T = S o s ] BNy — | 50000
A 415 L0 0085 [ 150 T IT40 | A0 | = s S ST TR D 15 | 10000 —
L % - :‘ 3 5
A 4.0 0,085 | 200(4) = —3 = = = — v L b S = = 1100.000
S kg o




S e A R AR L R ¢ st Sk, Sl € Ut SRR S i ) A R . T

s \
' Vg3 | Vg4
~_Va la ’ Vizl Vg2 i
Vel mA. TV V Vg3.5 S Ri Ra
T ' ' V. V. norm [ norm.
| | . mA/V QMO | /MO
0 by ks - L ey
A O ) 1. — — | 12 = 25 | 80000 | — 2
! 3
250(4) | 0.1 = = o 3 =4 — — — — | = —  1250.000 —
10 4 10 P 0 e o -4 — — — 0,3 — | 5.000 — — = =
i f | ! 7
40 3 =3 { 0 = ! G — | 25 A 450 1.0 s = A i = iy 2L
i ] ——
200 40 = 00 e S | = 0.8 0.7 280 | 400.000 | — B g 5 = 3 Ad42
TN e L R e e - | S e = IR T = = = = A
150 0 | (0 | — | Bl e | = = L L2 i = e iy s B
2x350 | 30 | (0 | — 8o — | Wi~ | — | _ X #: 2 i T T _ 236 | RA
1 1
| | 1 ’ ! .
BB 1 1+1°| 6 16 0188 [M200(5)i1E 0.8 R — e - | - = = = Z o2 4 = — | 39 BB1 :
] | | ] | i |
v|2+3 | 24 0,18 |100(32) 5| 201000 (1) B ST [ S Sy b= 2 i a 1.5 = B P BCH1
BCH 1 2+5 i 200(33) 153 0 o B2 R 1R 50 TS | SREE G R5) ’ —145 | — — 0,75(13) | — [>700.000| — 180 — — —
20033) | <001 ¢ —20 I 50 | — s LU | l<0,001(13)| — [i0.000.000( — .| — i
| i ' | | I i
1 1 1 ! ! | | »
BH olGRI2:r 128 = =25a50 | 125t (40 | — jooen) | — | = — = ; - o = 4% o ot 2 — | 236] BH
- ] i i : | r ; 7
BL 2 : 4 9 30 018 | 200 ; 40 | —20 ¢ 10 | — | — | 46 | — LN — | 20.000 | 5.000 400 8 2 10 | 437 BLz | . :
| i i
BR 9G 12 = = 30 ! 50 | (40) | l60(81) | — | ! | 233 “BR
T ' i | ] { )
B 128 11 13 S0 al == ali0,sys L — o — R e e o | e = = = — | = =i = i EB28
[ (103) ; : é : | f
150 DI BRI — Joesyls | — | — =l = e = = e e e s
B . (103) , '
B 217 PR B0 0,1 150 45 =4 — = LT - — — 1.4 1.3 17 i 13.000 | — i 0.9 = - I  B217
7W | 20 01 | 2004)| — =) = = — —| - - — = = —  {80.000 I 2 B )
z e S e e ST =0y B S = 3 — | = |13 | 12 28 | 23000 [ — - | =1 = — | 1 B228 |
' 7w |20 | o1 | 2004)| — 1.5 — S e | e e > = S A S |
: S8 = i — - = = = —  14.000(11) — = 1,0 10 | 10 B240 -
B240 - | 2+2 | 9B 2.0 0.2 150 1.5 0 ! _j :
| B2ss 3V 1 | 20 018 | 150 ! | i ek . L S e 2
S el i e e R e - | e Che | e 6
200(4) : )
" 150 .
150 .
s o 01 | 150 8,0 =B = i b | :
e ' : e IRl Bl ale il N9 5000 7112/000 |
| R IR o L N
15(14)




_ fvi | 1| va a | vel | vez | Vi3 |ves g2 5 . !
TYPE. 2 3 V. ARy mA. V. V. n 5 3 i g 0 i “:z. Ra Rk | Na No , bl
. . eff, A. AV y Lk : max .| TYPE
T | BRI AR || YoV amMofomo | o |W | w Jag|? v
3 B &
B 438/S 2887 AW £ 470 0.1 200 0.2 —2.5 — = =, 5 = 0 ‘
, % 9 =% : = 30(14)( 0,17 0,3 - SR i 4 I B438
, 5W | 4,0 0,1 | 250(4) | 055 =0 = = = T 5 &5 = o
‘ . A — ) | —_ —_ — —
B 442/S 3 waw |40 | o1 | 20 | 45 —1o [ 100 | — = e g o D R e
- ; , ¥ — il — 1l g B442S
B 443 4 9 |40 0.1 250 12 —19 150 = = ~ LT R e 15
- . 60 | 45.000 | 20.000 = 3 | 135 | 10 | 146 B443
B 443/S 4 9 |40 0,15 | 250 12 —p 80 B 2 T o
/ | omiE — | 20 1.6 100 | 60.000 | 22.000 = 3 | 112 | 10 | 37 | Baa3/s
B 543(S) 4 9 |50 0.1 20 = =B 150 % = = = el 1.3 — | 45.000 | 10.000 | — 3 | u15 | 10| 37 | Bsa3(s)
B 2006 2 9 |2 0.18 | 200 15 —18 = = —~ ~ = — 1,6 6 | 4000 16000 | 1200 | 3 | 02 10 | 35 | B2006
B 2038 20 IR78 T 20 0,18 | 200 6.0 —3,0 = = = = e =Riss 2.3 33 | 14000 | — = = — | 35 B2038
IW |20 | 018 [ 250(4) | — =3 25 = =) _ PO ) B & e iorto0 e T A =
B 2041 10 | 243 |20 08 | 100 | 25 0 O (e = B P WA e R R o = | e
A A e 5 =% Al 4% § i o oL 1,0 o 23 L e % D2 £l
B 2042 3 |5w |2 0,8 | 200 | 40 —2,0 €O [P i = R iy R Bt ) 4007+ | HO T | i e — | 40| B2o042
UNZ e B U S = L EHB e = = — | = | = | = [eogs = |200%00 " | Tiso0 | et p
B 2043 4 9 20 0,18 , 200 20 —18° 200 — - = 8 — 2.5 1.7 70 | 40.000 | 10.000 900 5 1.7 10 9 B2043
B 2044 1+3 |6+7W | 20 0,18 | 200(4) { 0,29 —3,2 | 40(24) [ — — s — 2,8 — 120(14)) 2,4 | 320.000 3.200 — — — 8 B2044
— — | 200(4)| 076 =40 1260(24) Bl — —a a0 — - — - 100(14) 1.2 [100.000 | 2500 | — — —

- ! 7 1 j
B2044 5 1+2 6+7W | 20 0,18 | 200(4) | 6,0 =2 = - — ) — 2,0 1,8 30 | 16.000 | 100.000 | 2.000 | — — — | 38 B2044S
B 2045 3v | 1 20 0,18 | 200 4,0 =z 60 - = = S ) 4 SR ) 1.0 400 0.4 L = = = — | 40 B2045

R 0,01 —40 = = - - G e 0005 | — | >10 = = — | = -
_B2046 4 1 |20 | o8| 200 | 30 =7 e - w ST e |l = B = G e
TW | 20 0,18 | 250(4)| — —2  [100(24) | — - = — | —  |loo(t4)  — [200.000 | 1500 | — | — =
]
| B2047 4V I 20 0,18 | 200 4,0 = 100 = = - 18 = 3 2.0 22000 L1 = 5 e | o -B2047
; . = —50 — = e = A — — <0002 — | >I10 — — = — < ¢
| 2
B 2048 5 (120 | @ DT PO R R e e - e R e A e ) EREme e e ) T
B 2049 5V I 20 0.18 | 200 3.0 —) B0 80 - BEIEE i 2 ég il = >%:5 % = | . i
B o -8 s =0 et - : :
B 2052 T 3 I 20 008 | 200 | 30 =) 100 2 > = 0z —| 30 | 20 D00 | eS| e o TRE AT — | 40 | :B20S2E
SWiTW | 20 0NT8]| 25 S T e = Bl Pl e = | T 0000 IR 00 o =
R 2] o ks L Zill a0 &5 99 | O I 31500 | SRR SN — | 35 | B2099
= =5 R . ] P = = 033 | 300.000 [ 4000 | — | — - e
e -, SRR ) s 2,0 27 | 13.500{ 100000 | 2000 | 15 | —
5 = 7% 3 = St 1.8 — | 15000( 50.000 | 180 | — | —
200 £5 6 e — 8 — | 40.000/ 4500 | 170 4
100 7 3% il 3 i H 6.5 - 48.000| 4.500 200 — 2.1
; ; BETRE e e e s 8 Z | 2000 4500 | 25 | 8| 4 |
l'gg = =, 9 8.5 — | 120000 2000 ' 140 8l
o o S




(QalRl o oS R SR P S T T T e L RS SN ST ] - Y

AL &t R e B8 b
3 V# If Va Ia Vgl Vg2 Vg3 Vg4 Vosc g2 Ig3 ;
V. A. V. mA. V. V. Vg3,5 1 g2+ SHE S Ri Ra " Rk Na
V. V. Veff, | lz4 max. norm. g norm. v max
i mA. | mA. | mA/V | mA/V Q/MQ | Q/IMQ) Q W.
6 |130 02 | 200 0.8 o i 2 e g
6 | 130 02 200 0.6 i 2 o — e Z = s A = —
i S i PR ¥, 4 5 = B 84
2+3 | 4 0,2 200 —  {20000(1) | — 2 —
: 200 2,5 ) 50 o e 21 - 2,3 i iR — [30.0003) | 250 | 1.5 — | 66
200 <001 | —20 50 - 32 [ 2 0175 (13) 8| S22R0 19007000 1 | 250 1101 15 BN | S =
<001 | — [ — loo001(13) | — | 1om i 250/ [ 151 . =
2+3 29 0,2 100 3,25 —2,5 100 | 8 | — — -
et Gy E s Mt i 6% 200 & | - N G 75 (13) 1,5 2y 140 = = — 5765
200 — ] —34 | 100 | — = = — — — — — 10 = — = S =
> B e oy e £ o S R (01002 (13) 1| e 0.7 — = = —
| } | = — ol — — 10 — —_ — —_ =
[] ]
TOOREE 1 9%s SRR SETR- gt A s i = = =
| | | JreiE e oy 5.5 17,5 = - = - — —
cC2 2 JT:4T | 13,0 0.2 200 6.0 L R R
100 2.0 By o T | e S S [ STAN = 3.5 2,5 30 12.000. | — 700 2 — — | 45 cc2
: ; f | = 2 i 18 30 | 16,000 | — 1.500 =
7W |13, 0.2 | 200(4) o ER ! RS AR e
100(4) ie = g L) P e e R i L = = — — — 100.000 2.500 — — =
| | g . . o A = = — 1100000 | 3500 | —. | — —
C/EM 2 8 WG 2 50 (M35 S TR Y RS BEERRe [ T :
3 s 2 Py AT NS G (R |- T hen - o 2,0 0 | 3 4 2 L, L — | 70 | c/EM2
| | —_— — _— — e — ! —_— — | — ! - —_
Lh ‘ ! | i 1
CF 1 4 R [ = ] f ~ R i ‘ ¥
% - R L R0 [l [0 S Pt | TR N G 0.9 — | 32 2.3 4000 1.7 1200.000 i 1500 | — - — | 54 CF1
E ’ ' VR L. 0 [Rai0:2 ) 100(4) ) - — ~15 o) | — |~ | - 4§ | l4s0| 06 [150.000 | 2000 | — | — —
- : | ‘ : T 7 o - - 7 12
Fasda CF 2 av 1 [ 130 0.2 200 45 — I = = ~ . 28 220 (3000 04 400 S a iy, CF2' |
o " i { | % i B — s i . y e
B : = KB e e e el S Tl 0.002 | 800 10 . = - | = —
A J { |
e CF3 4V 1130 0.2 200 ggl | _25 | 100 ' 0- | — — 4 2 ] 1.8 1600 025 | — 250 — = — | 54 CF3
<, G PR e i et e K e X o — e 0002 | 450 | 10 - — = i = o
CF7 4 RRI5T0  EDE 00 [ SR U Tl [ 2a |z | aoo0| oD ]RSSBT a CF7
. ] 7 -
5W:7W | 13,0 02 | 250(4) | — —  |loo(z4) ; OF ] e o e a5 120014) — (200000 | 1500 | — | — -
. . { s . -
] | |
CF 50 av | 7w | 30 0.2 100 1,5 -2 w0 - - = j 0.3 S R o — | 2.000.000| 395(14) - — = A0
i 250 15 | —2 | 100 = — = 0.3 B33 &2 — | 2:500.000] 7(14) L = - =
/ 450(4) | 1,3 =2 i) = e RS R R iz = = = — | = jov o2
300.000(6) | 0,04 = N — ] = o — 7 = o = — — — | 01V 3
CH1 | 5V [ 1 |130 02 | 200 40 o AT PR e s > P 2 ) Z S SiBeTe
e SI Al |02 1 00 ilois | —2e o0 (24 s SO EmEEEERT I S S = = e e
CK1 7 | 243 | 130 | 02 200 1,6 [5000001)[ 9 | 70 | —I5 9 2 T 0.6(13) | — I L 300 S — | 5
- : 2 | 200 = =5 9 | 70 .| —25 - S5 T <0002 | — | >0 = = | =
1 ek g " 100 1.6 |50.00001)! % ! 70 | —I5 S e Re |y 05(13) | -— 1 = 300 o i —
4 [ R el B 100 g L S R [ )] - 2 B (20100285 =R 10 — - i R S
i S S— : 4 ! 1 4. :
K3 Jfe g e R P 20 &1 50l000(1) 100 - | 1007 | lais | AR R 4 0.6(13) | — | W7 1 — 190N e e
oAt 2 ] o AT s i S 38 = Y Sz s <0002 | — | >I0 IR 175 8 o -
100 | 25 50.000(1) | 100 | 100 | —23 B e = — 0.6(13) | — 0.7 ¥ S | e =
100 fais e L _38 L — = = <0,002 — >10 T T _{ 3
2 . : ] U . i \ - { \ : s, = . R B
st soimadielll 02" 200 e o o L :
' S . 1.0000000 — | — =
— }500:000) — =il




: i Vi TER Ia Vel Va2 | Vg3 | Vg4 | Vose s S Ri Ra ~| Rk | Na No
4 - TYPE 2 3 V. A. V. mA. V. V. Vg3,5 Ig4 max. | norm. g norm. max. 4
: J : V. V. Veff, | mA, mA. | mA/V| mA/V Q/MQ | Q/MQ Q W‘; W. dEorsis
ey CK 503 R 0,033{ 30 18 W 30 — — — = =l = 0.6 —| 150000 20.000 | — == = =112l CK503
& CK 504 Qo E Y o5 1 10033] . 30 O | =05 |0 = = — — | = - 035 | —|[ 500.000| 60.000 | ‘— 3 — | — |341| CKsos
5 CK 505 4 1 0,625 |0.033] 30 0.17 0 30 — - — — == = = — | 1.100.0000 — = = = — | 341 | CKsos
s ‘ 7 15 it o | S s T = = | - = — |2.000.000] — = —ll e | = .
o CK1003/0Z4A| 9 12 o8 [ =505 30/85 | 24(82) | — g ot 2 e | = il e SR e e | CK})%
X -t 30/85 — — = — — i | Bor S| 2 b ez T S
: 133 == = 2,6 —| 48.000 | 7.000 540 8 2.8 10 | 53 CL1
- oy < 7 D e e e e B T Bl e o o —| s0.000 | 8000 | 510 | 5 | 17 | 10 :
‘5 3] 23.000 | 5.000 420 8 | 30 ol s3 | cLz-
CL 2 4 9 | 240 0.2 200 20 =19 100 T = 35wl [ SN | (S 37 —| 19000 | 2000 250 5 | 25 10
3 I‘gg gg = : l lgg = = = 8 3.8 16.000 | 1.500 260 [ 1.7 10
= P ey > o P R T = T o ] 8.0 —| 35000 | 4.500 70 | 9 4 10 | 53 CL4
R _ ' : Boasy| — E o s —  Jasoo(in) | 135 = 8 10
: : 10 AB | 33/26 0,2 200 2x33 | —10 200 = 2 EE S e & St T & i s [ )
& — 2x 40 — — — — - 3 :
% : ' ' e e P s —| 22000 | 4500 | 235 S 4 0 | 53 CLé6
CL6 B4 9 33 01 200 45 -9,5 100 Al e _ 3 5
o ' | 9 Eodng Bk — 1| 12.000 | 2.000 140 3 L 2 10
b 100 50 825 | 100 - | = - 1
10AB| 35 0,2 250 2% 36 125 fi2 x4 il = o T T PR Y S Vi 2 62
2 i B % T 2% 13 | = — = = = - = — = —
‘ = %’;fé o = = i = ®axi0 | — i = 3.000(11) | 190 e 4 5,6
’ | R N A = | 50 (o) 1 e 2 T cv1
CY 1 9 12 | 20 02 | 250 | 8o % = = & i
‘ i' N B ] B e I Ty e e 7 T = [ cY2
2 CY 2 9+9 12| 30 02 | 1x250 | 120 = ot = % st = S fRA T 2 = % 0 = e =
: 1 I2><127(7)! 60(7) ' — = = = -
3: : - -1 _ 2 = A5 s 2 0 = = - — 1879 scl
Cl1 11 13 80-200 0,2 200 max = ! — — == — = { '
A cz 11 13 | 35100 |02 |100max | —
S c3 11 13 (100200 | 02 [200max | —
ca 11 13 | 105(84)] 0.2 |55/105 | —
(103)
By o Cs 11 13 | 140¢84)| 0,2 |70/100 | —
. R _ ; (103)
13 | 70(84) | 0.2 | 35/70 2L
; - (103)
13 | 80-200 | 02 [200max | —
13. [ 35100 | 02 [100max | —
13 [ 35000 | 02 [100max | —
13, | 35100 | 02 {200max | —
80-200 — 100 max —_
SRR s 150 s
| Lo | o2 15 1,7




e o e e ——
.. ) SR BN (I P 2 PR E M- 20 ¢

2ok ¥ ’
$ i 1 } 1 i > I' ' v R |
: . SV v, Vel Ve2 | Vg3 | Vg4 | Vosc | 182 |Ig3 g !
TYPE 2 3 V. A. V. mA. V. VAR S IR Ig2+ ] s ' Ri Ra
V. V. Veip, | le4 - Xy norm. g norm.
mA. |mA. | mA/V - mA/V QMO Q/MQ
C408 2 16 4 0.25{ 150 14 .7 = e — 3
: | el e e bR 2.7 8.| 3000 | —
. 300 20 —25 200 3 L B
Ca43 4 OERE4.0 =025 55| e [y 1.7 60 | 35.000 15.000
, > i i 3 ,
C443N 4 9 | 40 025 | 300 20 —42 200 o ¥ P T
& ] C443N/s 4 9 | 40 025 | 300 20 =2 L0 7 S = | — | 20 [T 50 | 33.000| 10.000
g C 453 4 9 | 40 025 | 300 20 s 200 = — — W T [ 2o > B el Ben
A DAC 21 142 | 6+7W | 1.4 0025 9 | 045/008 0 & i = o T e 05 P ey
3 120 | 0,75/0,12 0 = R o b = e 0.4 — | 110.000| 500.000
DAC 25 1+2 | 67 1.2 0,025 30 0-3292 8 T S = — % - = P8 = 40 | 130.000! 100.000
12055 |82 ~ | AT T - 4 - — | 035 | — 40 | 130.000{ 200.000
< DAF 11 1+4 6+1 1,2 0,05 120 0,29 | g 5232 ; = — i — 0,05 s ik 0,7 110 42 300.000
‘;i« =olpie i T S ] S
] ]
6+7W | 1,2 0,05 90 0,22 P B = — i =00 | — | — 0,7 0 — | 300.000
, i | ! R R N B T &
DAH 50 1+6V| 1+3 | 28 0,025| 15 0B R e | s T T R L 16 — | o7 S R 00 000 |
1,4 005K IS e | e = = e Hig e oo e i =
3 N | | | i |
DBC 21 141|647 W | 14 0,050 90 1,4 “ —0,5 — = [ o e | TS s | 600 1100 000N
S § : oo s o = s 0.9 | — | 28.000 100.000
DCH 11 24+5v| 243 | 12 |oo075] 120 |- 08 | o0 60 |5 | men [P RENRE N A 03(13)] — | e
= 1 —10 120 | —° f120 | — 315 - — <0002 — | >I10 -
: i
90 07 I —05 50 — 50 — 4 - = = 0.3(13)) — | —
2 0,75 )7 90 At 90 S s e 000z R0 (R
; 0,15 90 i 0 60 e = e ) g R 0,45 = 0,4 2%
DCH 21 2+5V| 2+3 | 1.4 % il 0 o = % e s = s 00045 | — | >5 5
s 0,8 —05 65 = — — &7 1— | — 0,38 — 045 | —
o 5 —14,2 90 - — — o = 0,0038 — >0 =
b {
e 1 0 60 = - — S Vo | Ve 0.45 = ! T
Sl e R S o B s e
ki = 0,85 —0,5 66 - — = &= T P 0.4 =z 1.2 =
' o= — —18,3 120 = o5 e — — 0,004 — =D o
. ']
2 2 1,4 0,15 90 1.9 [ 35.000(1) — — — — - o o 1,25 24 — | 17.500(3)
. 120 | 185 |[350000) — | — e e el 25 0
2+5 3 1,2 0,1 % | 075 0 50 95 50 = W B o[ LI
: = et —65 | 9 i 90 = = — 0 — — | >10 -
o : % o = 2 2 1,2 A 0128 |l o — | 300000 —
= A —85 |- 120 = 120 = — B 1070026 | e — | Swom| —
(32) 90 1,4 = = = = PEY i et e = 2 T fggggg; = =
: (32 | 120 1.4 Z = - SR T | e =
- i S .000 | 100.000 0,4 — | 441
2 | 47T; | 1.2 | 0025 120 2 —4,5 S == i i 5] 15 : 44l
: : T e N 1 — | 15.000 [100.000 | — G A T =l
_ ~7w| 12 [ 0025] % 22 -2 = — - — : : ~ -
- - : e o R B ) e 13 LR 500 e | R S oTARS —
| 2 (247P | 12s | 0,025 90 (;'8 —22 , - — i <= VAR AN 0,85 = 13 — | 1.800 = 0.4 = =
N ; 3 : 3 |20 i 38 A SN BEL 7223 : 5 % -
— [l40001) | —
18.000(11) [ -




i -‘" o X :7-’{ R2ns
t )
1f Va la Vgl Vg2 Vg3 Ve4 Vose g2 Ig3
A. V. mA. V. V. | Vg35 lg2+ S S Ri Ra Na
- V. Ve Veff, & g4 max. norm. g norm. 2 max.
7 mA mA. | mA/V | mA/V QMQ | Q/MQ Q W.
0,1 90 '2x1,2(21) —35 = = = oy
— 2x%5,5(max) —3.5 — = — — — — - o 25 g 18(11) =T 0.8
120 !12x1,1(21)) —5.5 — —_ — — — — = — S B 18(11) =K 0.8
— 2%9,5(max)| —5,5 — — — — — — = = — R 14(11) i 0.8
— = = — — = — | 14 — o8
0,2 = = = = - — —
050 |2%250 | 30 ais Ll b = :
0,025 [ 120 0.9 0 - = = =
= e —8 | 40.000(2)] — i 0TS [ 0.7 . ! i 0.5
— = — <0.007 ~10 5 2 & e 5
90 0,65 0 = i 8 &
= - —5,5 | 40.000(2)] — = — 10l — — 0.6 — I — — 0,5 = e
| — = o R 220/006| W= S BN = B £ = =
0,025 | 120 I 0.5 - 0 e . :
; = e e = 20,2 — | 0,66 = = 3 = i = w S
—46 | 0,12M(2) o e =i = = o = = 23 ' DF21
90 1.2 0 90 0 = . e 5
2 2 —35 e o A a0, — : — - = — = 2 2ol
b e =007 — — >10 - s 4 £ 2
. 0.5 2M(2 0 o A
VAR LG 000 [ 1204)7), 015 @ Foo | — | — | = [ esqiaft e ooloo0 e i A
2M(2 0 . Vs -
& 90(4) | 0,1 0,5 () foz | — | — = 0 (11)| R e = = = =
120 1,4 —1,5 |100.000(2)| 0 - — : -
DF 22 4V 1 1.4 0,050 | 120 4 = ool 4 = —#os = = 11 S oIS = - 2l = | 75 DF22
= = = 0,011 S - i = Z
5, - : 90 1.4 :61.5 90 g = — {03 T s .1 1.5
: 0 4 = = g 0 ) o ' = = - = =
b = 2 0,011 o b ) A e nE = i
DF 25 4V | 1,2 0,025 | 90 | 065 —0,5 50 0 = =W [ — | oss B (B T = g A oo
= = T 2 3 = o 10,0058 5 | i ESSEIOM) | = 0/5%:| s T
120 |09 =0 : ¢ = — 02 |- —- | 063 2 — | 2.500.000] — - 0.5 — =
: = = o |20 = S = o003 |~ = B = Sz gls | e =
DF 26 4 1,7 1,2 0,05 9 | 0,44 —i] 0.2(2) 0 - — 1o e e 7 e nmam = TR = e e
: 120 0.6 =l 0.2(2) 0 = 017 [ =" 06 = — | 1.500.000] 100.000 A -5 . . :
DK 21 7V [ 243 | 1.4 0,05 | 90 1,5.  |35.000(1) 12.500(3)[ 90 0 — oy - 05(13) — 125 | — i £ 27 B [ DK21
= = = = o B T e 00057 [ S8~ 85| A = e = j i
120 1,5 35.000(1) 25.000(3)|120K(2) | — — 2.4 o == 0.5(13) &5 1.5 R = St % !
S 55 = — — —8 —Tae o = 0,005 — | >lo — - — — -
DLL 21 .| 4+4 | 10AB | 1,4 0,1(8)| 90- gx;g —5,75 90 — = — xO.;ﬁ = = = = — B0.000(11){ — S 03 -|-28 830 pLL21 |
; g X3, = — — — — Ix07 | — = — = - — o= - S e 5
120 2x1 —8,7 120 = ol = — 1x0.16 | — = — = — Bo.00O(11)| — = 0,6 6.8
— | 2x45 | — e e = e IR & o | T e E LT et S
0,2(9)| 120 2x2 =51 120 — — = 0 = 22 N = — [15.000011)| — S ) 7
— 2x7,5 = — - — — Ix2 = — — = = — = e oEE =
135 2x2 —9.4 135 = — o |e a0 = ~ = — J15.000(11){ — = 1.5 7.6
= 28,2 = = = — | = 3x23 | — = it kit = S Sean T e 2
DL11 4 o | 12 [ 005 120 5 3 120 * i R e e 11 0] o5 | 200 | — T e 0
: 90 3,7 —4.4 90 - — 0.7 = = | — | 05 | 25.000 = — | 0,165 10
DL21 4 9 1.4 1005, | 120 5 —4,8 120 = = — 809 — - 1.4 — 0.35 | 24.000 = 027 0 |
i e A Foalii | 52190 4 —3 90 A S — {07 | — | — 1300 ] P30 sy v 2 o7 | 10|
T R e R EE S [ S e B oo Al = — | s0000] 0w | — :
1.4 0.025 | 120 i 0 = o o — =
‘ = — —4(23) £ 2 = E e
'. N 90 e 0 —_— — —, _. o bars —




W ez | i 2
Vi If \% Ia Vgl Vg2 Vg3 Vg4 Vol g

2 3 \% A. V. mA. VAR ARV Vg3, 5 lg2+ S S Ri Ra Rk Na
t R V. V. Vef lg4 max. norm. g norm. max.

: H mA. | mA. | mA/V | mA/V oMol oMol Q| w.

4 9 4 05| 250 10 5 250 - — o == == 7 e - -

as[+ 19 4 0,5| 250 20 20 250 | — — o I e 5 T e e 5 =

2 9 4 0,15/ 200 14 16 = - - < e e e 2 A . — E 3

2K | 4717 | 1,25 005 | 135 2 =0 = . — - o I 0.65 I < o

4V | 1,717 | 14 0.1 150 3 —1.5 100 0 —~ = X Wi 1 8 T | oo R 2T [

i ok S 150 0 - - st = 00018] —| >i10M — 6.000 [ —

2K | 4717 | 125 0.1 135 3 =715 = — — _ 2 b)) 12| 10000, — 26 0,6

4| 2917 | 14 024 | 250 10 —5.5 250 0 — = CER T E 3.4 — | 500.000{ 25.000 465 2.5

D3F 4K | 147 | 1,25 0.05 | 135 1,7 —3 67.5 0 i 04 | — = 0.6 — | s800.0000 — L 0,3

D 143 4 9 1,0 0.6 150 12 15 150 = = . i ) 1.2 60 | 50.000| 10.000 & 25

D 207 2 1. 20 0.18 | 200 | 0,08 i (40) i = E : 2 2 3 - 3 ¥ 5z =

D 404 2 9 4,0 0.65 | 250 40 —40 & i) = L. f — 3.5 2.7 35| 13000 3500 | 1.000 | 10

- | ] :
D 407 7 | 2+3 4 0,65 | 250 1.6 —1.5 90 70 s < e el s — | 1.600.00¢ — A S
: ] ' : - :
o D 410 2 9 4,0 045 | 250 30 —i6 s = S - — e |4 10,0 | 2500 [ 7.000 500 7:598 SRTE) 10 1 D410
< T
E 2 | 47:2| 40 0,7 200 1.7 -9 L L. = = = - | 04 = 10 | 25.000 | 150.000 s i 5 = : E

L EAB1 - 1+1 6 6.3 0.2 | 200(5) = - — — — —& — = = = = = = — — — — | 43 EABI

+1 -4 ;

EA 50 15[ 5%% 6.3 0,15 |200 max 5 (48) = — = =% — oy T = = = = — — — — |19 EA50
Sl -; ; "EBC 1 14142 6+7W 631 02 250 4 g o . a3 S = —_ 2 28 13.500 {100.000 1.750 1.5 — — | 47 EBC1
St 6+7T : .

g EBC 3. 1+1|6+7W/| 63 0,2 250 5 —5.5 - - = £ = = = 2,0 30 | 15.000 | 100.000 2500 | — - — | 47 | EBC3

: +2 |6+7T ) ; :

N e e o e N T T S I e -
e = +2 [ 6+7 ; - — - - - : . - = = -

E 7 : 250 5 T = i = 2,2 25 | 11,500 [100.000 | 2500 | — = o ;

S - AT 5 Z g T

e EBF 1 141 | 6+ 6.3 03250t | = 9 =iy 125 0 = i A LI 730 | 650.000 300 - | 58
=2 +4 : 5 = o = %

L 6+7W | 63 03 | 2504) | — —2,5 [500.000(2) — s = 200000 | 1500 | — | — B
: o 1,9 ~ = 1.8 2.150 7) = %, i &
. lEBF2 141 | 6+1 6.3 0.2 250 6 —9) 95.000(2)) 0 — =40 P e 107002 =5 >';o i o =5 = e
S R +4V = 0,015 | —38 — 0 — - . SR .
R S B [ [ — = Jno(ie)| i |200.000 7 (R iTe00 | | A
e BRI 6+7W | 63 02 | 250¢4) | — —2  [s00.0002) — | — = | L0 20 10% ,
L —— : s | — | — 1.8 - 2 — 30034 | = e e (R
EBF11 - | 1+1]6+I 6,3 0.2 250 5 = 85.000(2)] — = —-‘.;,r"_:_ S P e e T = o = r
e R e e W = = —41 Bt = = —4 : _ : .
: - ®_ = = B o 0.3 =
100 5 ;—26 100 — — e — — = — e S Al =
i o esf il s = — ; : \
4046 | — | — = 83(14) — [100.000
250 1.5 —2  |400.000(2)] © — = : _ =
: : , . 4 | — — |95 LR 150000, [ 7:000.
250 36 —6 250 =t o =4 T A 2 7 2
" : = s : : — | 7000 |
250 — = -4 T I B 0
:‘ s L’; ,-




S0
% 4

> Al st Y e

> o 1Y
Ay, 2o g TR
N ‘_"

A AT g Sl
\i If | Va la | Vgl | Va2 | Va3 | Vet | Voulfl &2 | Ig3
V. A A AR V. | Ve3s g2+ S S Sl 2
V. V. Veff, 11118\4 max. norm. g norm. 3 e
; mA. | mA/V | mA/V QMO | Q/MQ Q '{";x w.
6.3 0.25 | 200(5) | 0.5max| — = = — - ny
6,3 0,24 | 200 0.8 e = = = A : = B |k e
\ig 5 75 = = —_ — = o a
6.3 02 | 200(5) | 08max| — = — = = = :
\, b o —_ — = el Hie ok
EB 11 1+1S (2x6 6,3 02 | 200(5) | 08max| — — — — = =
- 4 o —_ pa— — s 2= s LR
ECF 1 4+2 | 1,47 | 63 0,2 250 5 —2 100 0 Ie i
150 9 —7 = = = £ 5 2,5 — 3000 ]1.200.000f — 2 X
i — B i oiss | 23 | 9000 | — P =
"ECH 2 2+s'| 2+3 | .6.3 0,9 1250(33) 39251825 0 = - S =
100(32 9.5 0 B - — — | S e | LMEROR(IO I — =
ECH3 2+5V|2+3 6.3 0,2 250 3 5 100 — 100 4 3 = = N R
— - —17 100 - 100 —4 — i3 o 01706 0| vt | e 205 b L — .| 66 ECH3
100 I —1.25 55 — 55 = 14 = = 0.45 = >|3 = — - — = W
100 — —I13,5 75 — 75 = | Sy | e 0,004 | i = 300 = | = -
100 33 | s0000(1)| — - — ko 2% = = 28 Yoo o =
ECH 4 2+ |2+3 6,3 0,35 250 3 —2 24.000(2)| 9 eff =Vg2 — £ 6,2 s i 0.75(13 s
5VS — - —245 | — — - -0 - | - bo0r | = >"34 = 12 | =i T B ECES
. 250 | 5.3 —2 | 45.000(2) | =vez| SRS | —ihan ST 500 = =
= i —36 - = | = L | e = = 0,002 Z s 2 228 el 2 i
1+7W | 63 0,35 | 250(4) | —3 - = — - — — — 1,0 12(14) | — [200.000 | 0(10) = = md
250(4) 5 | s0000m)) — | — = — — — = 3.0 L —  |43.0003) | — B iz ;
 ECH11 2+5V|2+3 6.3 0,2 250 2,3 _%2 10024) [—8eff [10024) — | 3 = S 285006 = 'i?) = 300 B [ i ey e
100 1.8 =) 100 i 100 1 2 e 0,6 T =) = 300 | e = :
A = —10 = = = - - B 0,006 | A0 3 %o TEd Y. &
250(4) | 33 | 50.000(1)] — = = —i = = e =L = —  Po.0ood) | — = = =
100(4) | 2.8 | 50.000(1)] — = — = | S = = = = — [30.0003) | — RESH | AT T
. ECH 21 2 1 6VS 2+3 6,3 033 | 250 3 —2 |2400002) 9eff | =ve2| —W¥62 | — | — | 0103 — 1,4 = 150000 oo =Ra
= = Yy S = - = | = Bl R G 010075 B e 3 - = R ‘_-
250 = —2 | 45.0002) o | =Ve2[ =62 T 2.2 = 0.9 2= 200 = [ e
= —36 s — = s — | <0002 — >0 — = A =
1+7W | .63 0,33 | 250(4) I ) i = = —i- — =T s 2.2 12(14) | — Ja00000 | o(10) | — | — =
: ; ; : 250(4) | 3.5 | 500.000(1) — = i _d — = = = — B0.000(3)|0C10) | — | — =
| EcHs3 2+5V|2+3 6.3 0.7 | 100(33) I 125 | 60(29) | — [e0(24)] < EEME5 = P 0,45 Esen sy = 250 R =2
: = ok is Ak 5! e =g = S 20,004, e 4 2 2 e i
g 250(33) 3 —2 10024) | — [100(24) —f 3 = — 0,65 — 1.3 — 250 = = -
— — —THO e = IS | = Elae | 01006) | s = T =
: 1004) | 33 | s0.000(1) - = e = | = S —  [15.000(3) — = = = == =
250(4) | 3,0 | 50.000(1) — i 2 e — = = — - |45.0003) — = = = g =
'ECL 11 2435 7W | 63 1| 25004)| 2 =25 = = = & B = 2 30(14) |35.000 |200:000 | 0(6) - | — | — =
C2 - : — | = : ! — 0o | — | — -
EC2 2| 27T] 63 | o4 | 250 | 60 SRSl | e = 23 0|3 L2000 i
Bg B = i ! 3100055 s e =
: W | 63 04 | 250(4)| 1.5 —35 = S = S 200 0 ’
EC 50 2G| 15 | 63 1.3 | 1000 |750(max)| 35(36) | — = 5 L | e = e e S| e e
z+2] 7w | 63 | o4 | 0| 15 [ -3 SRS EEEI - | : e A e i o
e ‘ ' —] — - = — — —  [te.000(11) {0(10)
- - | 10B | 63 | 04 250 | 2x35 | —8(16)| — = = g ZoahE & = AR gt (._)._-
g LERA N A P Y o 2 o — 3= . -

}‘«;“’..‘:,




|
[ERIE T E SV a2l 5] Ved | Vad
mA. \"- V \/g. : v
— 24) [150(24) T = = — = g — | S SERGRY
(B S 50 o —& o7 2
‘EE 1 3E 8 6.3 0.6 250 8 e 6 14 — 75.000 | 8.000 2.250 — — — | 56 "EE1
. 50(12) | (48) — -
EE 50 E : 0.3 250 10 —3 250 — 14 = i
1,4 6,3 - 250.000 — 3.000 — it £d 105 EE50
| EFF 50 6 300 2x10 | —2 225 5 = el 2xls | — 10 =2 X :
b - _ 4+4| 117 | 63 0 | | 250.000 | — 600 o g — | 107 | Errso
o - EFM 1 4 08 | —2 = =7 5 TRt 0.6 — — = B
L > 4+8 [7W+I1| 63 02 | z5(4)| 08 | -2 = e E = T = ?g{m = [ 200008 o007 R = EFM1
| - | | — ~
EFM 11 4+8 [7W+I11 | 6,3 0.2 | 250(4) 1 —1.5 S5 = — | SEE0.65 — — — 80(14) | — e = i i =,
e 0.6 —20 [350.000(2) | — | [ 0.2 SR B ) T2(14) 5| s Zo0 i = 8 EFM11
a |
= 100 — = | — 0,9 — = ;
: EF 1 4 I 6.3 0.4 250 3.0 2.0 | % 2.3 4.000 [ 1,7 — & 2 [ EF1
| | |
TW | 63 04 | 250(4)| — | —2 [500.000(2) | — | — | e — — - — 10(14)] — pso.000 | 1500 | — | _ =
’ ‘ | :
EF 2 4V I 6,3 0.4 250 45 —2  |100(24) | — | — | —SE 14 - = 22 3.000 | 1.4 e 300 T S
= o 0p el e i T i | R PSR Sy e L = — | T Ere
‘ T 1 :
EF3 av I 6.3 0.24 | 250 0.015| —55 100 0 | — | — — — <0002 | — — |>10 — 250 2 % e
= <e —25 | 100 0 e S — = 1.8 — — |I5M —_ 250 l = = 7 =
1 il
EFSs | 4V 1 |63 02 | 250 | 8/0.015—3/—50100.000(2) | 0 — | e | = [ 0|2 re 300 [ o =
' | = | 7.5/0015 | —2/—45 | 85(24) 0 = — 4 23 — —  [1.85/0,002 | 2.200 | 1.2/10 1 — 400 e E =
— 4/0,015 | —2/—35 | 60(24) 0 = — e 1.3 — 1.4/0,002 | 2.000 | 1.2/10 = 500 — o
EF 6 4 1|63 0.2 | 250 3 —2 100 0 e 1.8 4500 | 25 - 500 | — S — | 54 EF6
§ W |63 02 | 254) | 09 —  J400.0002) | 0 =l OaE035 [ — = — 40(14) { — 200000 | 3000 | — | — =
' : EF 7 4 [147W | 63 0.24 | 250 33 {5 100 0 = — f = = ]2 = = ?-000.000 - 400 — 54 EF7
'”' 3 : l ! ;
EF 8 5V 1 6.3 0.2 250 8 —2,5 0 250 0 — 022 | — 1.8 650 | 045 | _ 300 = — |60 EF8
e S —34 s it o — — — <0,002 = >10 — = — B | 3 =
e G —22 —22 250 0 S — 0,2 — 1.8 600 0,45 — 260 = == o
oL = — ) =52 = — — e — = =5 <0002 | — {>]0 - — — — 3
X EF 9 4V 1 6.3 0.2 250 6 —2.5 |90.000(2) | o© = - l 1.7 = = 22 = 125 | — 325 — — — | 54 - ‘EF9
85 : - 0,015 | —39 = 0 = = ) = = <0.002 [ — [ >10 — — = = =
b 100 6 —2,5 100 0 — e — = = = = 0,4 = 325 — — =
e : P = —16 — 0 = o R — = — — >0 = = = = — 3
EF 11 4V T TG 0.2 | 100 6 |—2z—21] 100 0 i g 2 — R2/00074 | — | 08 [ _ 250 = Ol EF11
¥ . 200 $ —2/—42 457 a 5 0 | 2 — — 2,2/0,0055 —_ 1.2 —_ 250 —_ — —_
: 250 6  |—2/—53[75.000(2) | o 5 L2 2.2/0,0044 1.5 250
. | EF12 e MR e 0n v [F0s 3 2|00t e SR L | s ] m b e R = s PRl EF12
¥ IW | 63 0.2 | 250(4) 5. T = % — | - — = = 160(14) [ —  200.000 | 3.000 | — — —
F 13 AR ] 6.3 0.2 250 45 ) N _. &° 06 = = 23 = 0,5 = 400 = — |92 EF13 §
; & . e = —17 |00(_24) 2 = - | O <0.023 | — 1>10 = o = % = o
: EF 14 4 | 1307 | 63 | o047] 200 [ 12 M D L e | e i ) ) = e
EF22 - 4V 1 6,3 0,2 250 6 = 50.000(2) | o 4 ' 5 e e 2 =320 Rt
: - . 10 = — - | - - 2
. - | = —43 e s SN
‘EF 50 [P e e [ () 03 | 250 | 10 —1,55 | 250 0 | (4) 000,000, (e %2 T U — |106 =R
Slemers Sl e —54 | 250, | o = : = : 5
L EF31 .4 17 | 63 0.35 | 250 14 —2 250 (T = Sl — — "74.
| —— P 5 ‘ : S 2 500 ° 115 — 16t
S Yaliell e e e e = 80 2000000 | — [ 500 [15 s




[ A —
Va la Val \(72' \ng Ved | Vosc ]L“zﬂ e s s “Ri
V. mA. V. ; v \V/ Vel , Ig4 max, norm, i ik Ra Rk Na No
: : gL -{. mA. | mA. ImA/V | mA/V QMO 0 max.
- Mo o fwe b we e
250 1.85 3 |100(24) [10eff [10024) 10efp | 38 o 5 % :
= 005 | —25 | — = o= — o e 0.01 s >|20 — 500° [ F B e R
T = | Fresss —_— — fmands
250 1.6 50.000(1) | 90 70(24) —5.55 850 3.8 2 0.6(13) _ —
= 0,015 B R =% Y E = = 0,001 A >‘|'0 25 B R e ] 1.0  EK1
00 | 12 [s00001) | 100 | 50(24)| —3 ) R T 7 '
750888 | 0/0 5 i e 4 Bl | e S — |23 1 e 13y SR T 400400 [ A = '
150 80 | —2 e 0.005 — >0 65 EK2
= R & = — | =15 SR — 2 () 1.5 = 500 e i
l | T — = — | 0,005 o N _ Eidihg W
1 | =1\ - = 2 e
250 1,2 | 50.000(1)| 135 100 | —25 15\ 5 *
5 A (= = 0.65(13) — 2 = |
=l e Pl % | - - ek |2 | Shi DL R e
| = —
250 | 2x15 | —20 250 = = v
| { 2x2,5 = 1.7 — | 110.000 [16.000(11)| 600 = 4.5 10 | 68 ELL1
250 32 —19 250 = — = :
| l 33NN | — 26 — | 48000 | 7.000 | s40 | 8 | 28 0 | 53 EL1
250 32 —if) 250 o e G ) - = :
200 25 —14 20078 | L Lo K10 PN | 28 — | 70.000 | 8.000 490 | 8 | 36 10 | 53 EL2
. z \ — - = 4805 | =i 10
250 36 —6 250 — ] '
; s - — 9.5 — | 50.000 | 7.000 1501 o EAs 10 | 52 ‘EL3
l a i ez e
BOEE 2% 250 — - 2x3 — = = = — loooo(iny| 40 | — [ 82 3
250 72 —14 | 215 — = 7 = - 8.5 — | 22.000 | 3.500 175 | 18 | 88 10 | 52 ELS
g | ! —_—
250 | 2x58 = 275 = =7 i 2 %6250 — = = = —  |4500011) | 120 418195 5
250 72 —8 250 = — Sl 8.5 = 22 14,5 — | 17.500 | 3.500 90 18 | 85 0 | 52 “ELe :
2501 2x45 = 250 — — — 12%5 St = St — [s.000011) | 90 s 2,5
EL 11 9 | 63 0,9 250 % —6 25
’ y S 0 — — e :

EL11N : L 4 = = 9 — | 50.000 | 7.000 150 = g5 I 08 Soa R EL11
, 100(6) — — 100(6) — = = AL i 2 i & =% s = £ = EL11N
EL 11/376 8 ’- :

/376 10AB | 63 0,9 = AL 4/375 (38) = = e = &= e = = s e Sl £ — | 93 [EL11/375
EL ; . -
12 10AB | 6,3 1,2 250 72 —7 250 - = — 8 3 = = 14,5 — | 30.000 [ 3.500 90 18 8,0 10 | 93 EL12
100(6) = — 100(6) - = — . b = o o 2 — — 18 — — ~ :
EL 12/spex 10AB | 6,3 1,2 425 2x42 | —19(16) | 425 i i I s T p — | 50.000 {5.000(11)| — {2x20|43(42) | 65 | 467 [EL12/spez
| ; .
EL 12/;75 10AB | 6,3 1,2 350 2x55 | —I14(16) { 350 i3 1 23 W 2x7 = B = - | 50.000 5.5 | — 2% 18 | 35(42) 65 | 93 £L12/3375'j~{?
ELS0S 10AB | 63 135 | 400 | 2x45(21) — 425 R e v 6 — | 30.000 |9.000(11) | 315(54) | — |30(42) | 10 { 55 |  EL50}
i) — | 2X52may — 425 5 = il s5(2l) == 6 i — looo0(in)| 315 | — |30(42) | 10+ . -
5 o - 3
lsd B 0 R LIl 005 200 21 ] = 2o(1)F 500 | i W oo — | oL X — | = lasoon| 100(54) | 2x45 [67.5(42)| 4 | 468 |  ELsI
: : — [2x1ll max —275 500 P s b 25 max = B =2 — |4800(11) | — | — et —_ <
: - S - ==
. EM1. 1 6,3 0.2 250 0.095 0 = oy : . R — 25 s 20 | " — S il 69 - EM1
. — 0,021 | —5(23) [ — 55 37 ol | 7 = s 2 N 2 e
FEM S QL6300 28 Es0 ) e 0(23) | S T | TyERR ER e o I e e e G
| EM4 I 63 02 | 100 | 02 [no—2523) — 2 = T RS R = T 1 = e R B
e : — —  [2)0/—8(23) — o = Sl 2 & = - = = = T T
250 075 1)0/—5(23) — > T ge, - o O T & S5 S o 1 = — o 22y
% S N e e —  12)0/—16{23) — 2 o o — - — - e B T R % = s
' T bes 02 [iod [ 00 | o) | [ g e o - = |7 o 0000003
- : 20RO 20(23) S o o — =l — SR A




Vg3 Vg4 Vosc (g2 Ig3 ;
Vi If | Va la Vgl e Vg3.5 lg2+ S S : Ri Ra Rk
3 V. A. V. mA. V. 7 Vi V. Veff. § Ig4 max. norm. g normy
P mA. | mA | mA/V | mA/V QMQ | Q/MQ Q “
il e :
3 2(102 T 110/220 s ey o — — — — s = — — o 18 BUl
1 240 0,18(182(102) (103) ’: 2 i s
13 | 150 R CUODBRS B o AUOB e L L T TR e e e A e LR 18 EUll
Sty (103) !
13 110 0.18 [41(102) | — 25/50 o £ A T — — — — - = = — 18 EUL1
: (103) ~4
13 180 0,18 [132(102) | — 80/160 | — = T B — — — S = — — . 18 EUIV
> (103) !
EUvV 11 13 125 0.18 [58(102) | — 35/10 | — == e B | — — — = —2 = = = 18 EUV
(103) »'
EU VI 11 13 260 0.2 (182(102) | — 110/220 | — — — gt | | SR — — — — i — — — 81 EUVI
(103) . »
EU VI 11 13 150 0:288 B3(11.02) 1| S |15 577 0 i | s — — oo [ S | e L | e i 5 84 EUVII
(103) .
EU VIl 11 LBR [RUEOR IS 0,208 07 5 (102) 1 | e | sV O | e s = L T I 2 Sl s =2 2 529 | EUVIH
(103) 3
BU IX 11 LR [R24 0818 0,25 5 571 02) | 2 o5 7 5o | s = = AR - —| = = — 81 EUIX
; (103) :
EU X 11 13 125 02 |58(102) |— 35/70 — — - — 2= == s = = — — = 81 EUX
- (103) ;f :
EU XII 11 13- 240 0.2 [140(102) | — 85/170 et — — = = 2 i =5 L] s — — 529 EUXD -
(103)
EU X1 11 IR U3 0B ER0,28 814 (102) 0| 257505 S = = = R e — — | = — — — 79 | EUXM
. (103) ‘
EW XX 11 13 | 160 | 02 (58(102) | _— 35/7.0 e et i SRy SN Cias =8 Ll e = — — 82 | EUXX
(103) ;
EW 1 11 13 | 240 0,2 200(102) | —  [80/240 | — 5 wE . S LR S5 T — — — = EwW1
' : (103) :
a4 1
EW 2 11 1941129 A SO GRS [ B P s L RERLTRgE e Y == — = e = E\ve
(103)
EW 12 11 e 2R 02 85(lo2) = () oo [ = R SRR e e by A | = —_ — — | EWwi2
(103 . S
240 0.2 p00(102) | — 80/34)0 o it oo Ry Deage e | S a3 — = = e =
TR (103) E:
EZ 1 9+9 | 12 |63 | 05 |2x250 |50 _ = T B I’ TR P S R0 o — 77 EZ1
EZ 2 9+9 | 12 | 63 0.4 | 2x300 |60 0 S R R nT e T = 3 — | 600(6) = — 77 EZ2 &
EZsi e o Tolli 12hv e 0.65 | 2x300 100 o PR B SR T P 7 = — | 100(6) — 77 SZ38
' : 2x400 | 60 = 57 & = = = = = e s — | 500(6) — — ; X
EZ 4 9+9 [ 12 |63 0.9 | 2x400 = 150 -5 SN | g o = < SRS R 200 (6) N RS = L7
: 2x300  [175 38 s S = = 5 T = e = — | 200(6) — =
EZ 11 9+9 | 12° |63 029 |2x250 |0 2z = = 5 T s & = — | 600(6) = i 102 |
EZ 12 9+9 | 12 |63 | 085 |2x50 100 > = o el TR = - — | 3006) | — -
R ' ; SN ]a2 400501255257 i b i, % S A Z 300(6) i
— 26 —




RN R o

| ™ 3
; Ve3 | Vg4 Vose § g2 lg3 ' 3
Vsz Vg%. 5 % ] 182 +; S S Ri Ra Rk Na
V V. Veff. Ig4 3 max. norm, g norm. max
: mA. | mA. [mA/V| mA/V QMQ | Q/MQ Q W, k
1,3.7,17 200 | 45 —2  |67.0002) | — Z . TG e e — — | 900.000] — B B = [4e6
7 ¥ —20 = - S| 24 = | ok S = = — =
S ; YT 02 0 5 225 = e B -ﬁ e — 3 — - 24 | 8000 — = - = =
E4K 9 | 02 4 | 2 1500 60 | — oo L. e e R R e e T — [ e e
E4L ol | D 4 5 | 1500 (200 o Lot i B ‘ P — “ = L | T
E 406 8% 9 |40 1.0 | 25 48 —24 - = i S — R 40 6 | 1.500| 3.500. 0 | 12 | 175 | 10| E406
E 406 N o s , E406N
5 10Aa | 40 1,0 250 | 2x40 = - = 5 e e - | = - — — | 5000 [ 300 > 8 5 B
E408N. 2 ORI 4 008 = o 00 30 ~36 = - o T =TS 2.7 8 | 3000 6000 | 1200 | 12 | 26 10 | | E408N
10AB | 40 10 | 400 | 2x20 = - - e = — | — - — — | 100001 7 0007 | T RS
E 409 280 (B 7T 9gT 1.0 | 200 12 —16 — — = i — 4 1.3 9% 15577000 )| e 1330 34| — &) E409
E 409 N , E409N
E 415 2 4; 4,0 1.0 | 200 6,0 ) = - | = . — | A 1.4 15| 110007150 U 668170 S| O | — |l o E415
i h, .
, : o PTaw| 40 1,0 | 20004) | — = = — — o — = = 10(14)] — | 50.000 | 3500 | — = =
B | B4z = 28 2:4; | 40 1.0 | 200 6,0 —35 = — - S | TR 2T 24 24 | 10000 — 580 5117 1,55 |- =l 20 E424
; 1TIW| 40 1.0 | 2004) | — - — — - . = b = ~ 15(14)  — £ -50.000 | 2100077 0 o |- ruumE
E42aN  |° 2 | 2.4 | 40 Lo | 200 6 —3,5 - - - Tl el S I 2,4 30| 12500 = — 1516 A — | 35 | E424aN
' TTIW| 40| 10 | 20004y | - T T = = | = = R 2000 fooonr |2 sk | e
E 425 2 | 2.4 | 40 088 | 150 3 —4,5 = = = — R 3 I 25 | 28500 — 1,500 [ &= | SR SN | SRR | B E425
: TW | 40 088 | 200(4) | — = — — - % L SR B — | 1209 — [150000 | 3500 | — | — — :
E 428 2 | 2:4; | 40 1,0 200 | 6,0 —3,5 = = — - — So it 2% 28 | 1s00| — C) b=l — | 34 E428
4 d. £
Ji ITIW| 40 | 10 | 2s04) | — = = S s e e s | = -
E 438 ¥ o2 2:4; | 40 - 1,0 200 2,5 —2,5 — =E & £ ’-,7\ R 7 =3 11 38 35.000 s 1.000 22 = TR 35 E438 '
- IW | 40 1.0 | 2004) | — — — — — — 5 e T Al 25(14)) — |200000 | 3500 | — | — — |
E 441 10 | 243 | 40 0.9 100 | 1.7 0 ORI = i e T e o) — . 2 = | — |15 | Eam |
E 441 (N) I . : . A ; E44IN |
E44z 3 1| 40 10 | 200 [ 15 —1.3 | 100024) | — 23 = e 700 B | — 1000 RS === E S SF
E4a2s | 3. I | 40| 10 200 4,0 —20 | 60(24) | — 5 _ A s 35 N 1.0 400 04| i 500 i e
| E4aa3 H 4 9 a0l 1 | 250 % | —Is 250 2 i =T ; T T e ey 3,0 130 | 43.000| 7.000 330 | 9 |8y
.'1-:_4213_N P B 4,0 L1 400 | 30 —40 200 rLg o he T TR e 1.9 75 | 40.000( 14000 | 13% | 12 | 54
| E4aa 143 fer7 W] 40 | nn | 2004 | 035 [ 23 [so00002) = 3 = L= = | — [seaey w25 [z | ss0 [ [T
E444S | 142 [6+7TW _jl:{,o_‘ ~1L0120004)| 6 s iaL L s i 25 Sy S R 2.5 2,0 30 | 15.000100.000 | 2500 | — =
T R i (] R e e A 100@24) |-— [ _ X R e s e
SE e Rl R e K S|t — 0.01‘ —40 e ] e s ._ ‘ _' oy R A g <0,005 — >10 e —_ — —
4 =2 | 100(4) | = 3 A e it 23 | 50|
M) R e s el e Gl e






















































































































































































































































































































